
PULI FORNO
SGRASSANTE E DISINCROSTANTE FORTE PER FORNI DA CUCINA E BARBECUE

DESCRIZIONE:

Soluzione alcalina forte in forma gel.

CAMPI D'IMPIEGO:

Per la pulizia straordinaria di forni, barbecue, pentole e pirofile fortemente incrostate da sostanze grasse e 
nerofumo.

PRESTAZIONI:

PULI FORNO è un detergente alcalino forte in gel specifico per la pulizia straordinaria di forni da cucina, vetri, 
barbecue, pentole e pirofile fortemente incrostate.

PULI FORNO:

pulisce, sgrassa e disincrosta le superfici da sostanze grasse, croste nere di depositi carboniosi e 
nerofumo, pulendole in profondità attraverso l’azione meccanica;
non contiene solventi, è inodore e biodegradabile;
è un prodotto in gel e può essere facilmente applicato su superfici verticali;
ha un potere sgrassante prolungato nel tempo e può essere applicato più volte senza rovinare le 
superfici, fino alla completa rimozione delle incrostazioni;
si rimuove facilmente e non lascia odori sgradevoli anche dopo la rimozione del prodotto.

ISTRUZIONI PER L'USO:

Indossare guanti ed evitare il contatto con pelle e occhi. Il prodotto si usa puro.

Pulizia straordinaria su superfici mediamente incrostate:

Stendere il prodotto sulla superficie con carta o pennello in fibre plastiche e lasciarlo agire 30-60 minuti;
Passato il tempo di contatto, strofinare in funzione dell’incrostazione da rimuovere con tampone per 
forno e spugna ruvida da cucina;
Successivamente, rimuovere il prodotto dalla superficie con carta assorbente;
Infine risciacquare la superficie con abbondante acqua;
Ripetere l’applicazione se necessario.

Pulizia straordinaria su superfici fortemente incrostate da croste nere:

Stendere il prodotto sulla superficie con carta o pennello in fibre plastiche e lasciarlo agire 6-12 ore;
Passato il tempo di contatto, per rimuovere l’essiccazione bianca del prodotto, applicare il prodotto
disincrostante SANI-KAL BIO e strofinare tenacemente in funzione dell’incrostazione con tampone per 
forno e spugna ruvida da cucina;
Successivamente, rimuovere il prodotto dalla superficie con carta assorbente;
Infine risciacquare la superficie con abbondante acqua;
Ripetere l’applicazione se necessario.

PRECAUZIONI:

usare guanti ed evitare il contatto con la pelle e gli occhi;
non usare PULI FORNO su forni a microonde, fornetti in alluminio non verniciato smaltato.

NOTE:

Le nostre indicazioni si basano sulle conoscenze attuali della ricerca ed hanno lo scopo di dare le migliori 
indicazioni all’acquirente-utilizzatore. Comunque tali indicazioni richiedono esami e prove preliminari ai campi di 
utilizzazione, ai tipi di materiali presenti ed alle varie condizioni di applicazione. L’utilizzatore decide in 
autonomia sull’idoneità e sul campo d’impiego. MARBEC Srl non si assume nessuna responsabilità nell’uso 
scorretto dei suoi prodotti. Rev6-Ver280122

AVVERTENZE:



AVVERTENZE: PERICOLO

Indicazioni di pericolo: Provoca gravi ustioni cutanee e gravi lesioni oculari.

Consigli di prudenza: Indossare guanti / indumenti protettivi e proteggere gli occhi / il viso.- IN CASO DI
INGESTIONE: contattare un CENTRO ANTIVELENI / un medico. – IN CASO DI CONTATTO CON LA PELLE (o
con i capelli): togliere immediatamente tutti gli indumenti contaminati. Sciacquare la pelle / fare una doccia. – IN
CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare accuratamente per parecchi minuti. Togliere le eventuali
lenti a contatto se è agevole farlo. Continuare a sciacquare.

Contiene: Idrossido di sodio

Ingredienti conformi al Regolamento (CE) n° 648/2004:
Idrossido di sodio, tensioattivi non ionici <5%

UFI:3Q60-E0C1-Y005-8S8Q

Rev6-Ver280122

CONFEZIONE:

1 Kg Barattolo PE – scatola 6 pz.
1 Kg Barattolo PE + Tampone Forno Nero

RESA:

In funzione dello sporco.

DATI TECNICI:

Stato fisico: liquido gelatinoso
Peso specifico (g/cm3): 1,09
pH: 14
Punto di fiamma (ASTM): non infiammabile
Solubilità in acqua: parzialmente solubile in acqua.

STOCCAGGIO:

Conservare il prodotto ben chiuso fuori dalla portata dei bambini, in ambiente ben aerato e fresco e non esposto
per lungo tempo ai raggi solari.

PERIODO DI CONSERVAZIONE: Il prodotto così conservato ha una vita utile di 5 anni.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51
51037 - Montale PT
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PULI FORNO
STARKER ENTFETTER UND ENTKALKER FÜR KÜCHENÖFEN UND GRILLS

BESCHREIBUNG:

Stark alkalische Lösung in Gelform.

ANWENDUNGSGEBIETE:

Für die außergewöhnliche Reinigung von Backöfen, Grills, Töpfen und Pfannen, die stark mit fettigen 
Substanzen und Ruß verkrustet sind.

LEISTUNGEN:

PULI FORNO ist ein starkes alkalisches Reinigungsgel, das speziell für die außergewöhnliche Reinigung von 
Backöfen, Gläsern, Grills, Töpfen und Pfannen sowie stark verkrustetem Geschirr entwickelt wurde.

PULI FORNO:

reinigt, entfettet und entkalkt Oberflächen von fettigen Substanzen, schwarzen Krusten von 
Kohlenstoffablagerungen und Ruß und reinigt sie gründlich durch mechanische Einwirkung;
enthält keine Lösungsmittel, ist geruchlos und biologisch abbaubar;
handelt sich um ein Gelprodukt, das leicht auf vertikale Oberflächen aufgetragen werden kann;
hat eine langanhaltende Entfettungskraft und kann mehrmals aufgetragen werden, ohne die 
Oberflächen zu beschädigen, bis hin zur vollständigen Entfernung von Verkrustungen;
lässt sich leicht entfernen und hinterlässt auch nach der Entfernung des Produkts keine unangenehmen 
Gerüche.

GEBRAUCHSANWEISUNG:

Tragen  Sie Handschuhe und vermeiden Sie Kontakt mit Haut und Augen. Das Produkt wird pur verwendet.

Außergewöhnliche Reinigung auf normal verkrusteten Oberflächen:

Verteilen Sie Das Produkt mit einer Papier– oder Kunststofffaserbürste auf der Oberfläche und lassen
Sie 30-60 Minuten einwirken;
Nach der Einwirkzeit je nach zu entfernender Verkrustung reiben Sie mit einem Abstrich für Ofen und
einem rauen Küchenschwamm ab;
Anschließend entfernen Sie das Produkt mit saugfähigem Papier von der Oberfläche;
Schließlich spülen Sie die Oberfläche mit viel Wasser ab;
Wiederholen Sie die Anwendung bei Bedarf.

Außerordentliche Reinigung auf stark mit schwarzen Krusten verkrusteten Oberflächen:

Verteilen Sie Das Produkt mit einer Papier– oder Kunststofffaserbürste auf der Oberfläche und lassen
Sie 6-12 Stunden einwirken;
Nach der Einwirkzeit zur Entfernung des weißen Antrocknens tragen Sie das Entkalkungsmittel SANI-
KAL BIO auf und je nach Verkrustung reiben Sie mit einem Abstrich für Ofen und einem 
rauen Küchenschwamm kräftig ab;
Anschließend entfernen Sie das Produkt mit saugfähigem Papier von der Oberfläche;
Schließlich spülen Sie die Oberfläche mit viel Wasser ab;
Wiederholen Sie die Anwendung bei Bedarf.

VORSICHTSMASSNAHMEN:

Tragen Sie Handschuhe und vermeiden Sie Haut- und Augenkontakt;
Tragen Sie PULI FORNO nicht auf Mikrowellenherden, unlackierte emaillierte Aluminiumöfen.

ANMERKUNGEN:

Unsere Empfehlungen basieren auf aktuellen Forschungserkenntnissen und sollen den Käufer-Nutzer 
bestmöglich informieren. Diese Angaben erfordern jedoch Voruntersuchungen und Tests zu den 
Einsatzgebieten, zu den vorhandenen Werkstoffarten und zu den unterschiedlichen Einsatzbedingungen. Über 
die Eignung und den Einsatzbereich entscheidet der Anwender selbstständig. MARBEC Srl übernimmt keine 
Verantwortung für die falsche Verwendung seiner Produkte. Rev6-Ver280122



WARNHINWEISE:

WARNHINWEISE: GEFAHR

Gefahrenhinweise: Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden.

Sicherheitshinweise: Schutzhandschuhe / Schutzkleidung / Augenschutz / Gesichtsschutz tragen. – BEI
VERSCHLUCKEN: Sofort GIFTINFORMATIONSZENTRUM / Arzt / . . . anrufen. – BEI BERÜHRUNG MIT DER
HAUT (oder dem Haar): Alle kontaminierten Kleidungsstücke sofort ausziehen. Haut mit Wasser abwaschen
[oder duschen]. – BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen.
Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen.

Enthält: Natriumhydroxid

Inhaltsstoffe gemäß Verordnung (EG) Nr. 648/2004:
Natriumhydroxid, nichtionische Tenside <5%

UFI: 3Q60-E0C1-Y005-8S8Q

Rev6-Ver280122

VERPACKUNG:

1 Kg PE-Dose – Karton 6 Stücke.

ERTRAG:

Je nach Schmutz.

TECHNISCHE DATEN:

Physikalischer Zustand: gallertartige Flüssigkeit
Spezifisches Gewicht (g / cm3): 1,09
pH-Wert: 14
Flammpunkt (ASTM): nicht brennbar
Löslichkeit in Wasser: teilweise wasserlöslich.

LAGERUNG:

Bewahren Sie das Produkt fest verschlossen, außerhalb der Reichweite von Kindern, in einer gut belüfteten und
kühlen Umgebung auf und setzen Sie es nicht längere Zeit dem Sonnenlicht aus.

LAGERDAUER: Das so gelagerte Produkt hat eine Nutzungsdauer von 5 Jahren.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51
51037 - Montale PT
Italia

KUNDENDIENST

Tel +39 0573959848
Whatsapp +39 3348578502
Email contatti@marbec.it



PULI FORNO
DÉGRAISSANT ET DÉTARTRANT PUISSANT POUR FOURS DE CUISINE ET BARBECUES

DESCRIPTION:

Solution alcaline forte sous forme de gel.

DOMAINES D’APPLICATION :

Pour le nettoyage extraordinaire des fours, barbecues, casseroles et poêles fortement incrustés de substances 
grasses et de noir de carbone.

PERFORMANCES:

PULI FORNO est un détergent en gel alcalin puissant spécifique pour le nettoyage extraordinaire des fours de 
cuisine, des verres, des barbecues, des casseroles et des plats fortement incrustés.

PULI FORNO :

nettoie, dégraisse et désincruste les surfaces des substances grasses, des croûtes noires de dépôts de 
carbone et du noir de carbone, en les nettoyant en profondeur par action mécanique;
il ne contient pas de solvants, est inodore et biodégradable ;
est un produit en gel et il peut être facilement appliqué sur des surfaces verticales;
il a un pouvoir dégraissant longue durée et peut être appliqué plusieurs fois sans endommager les 
surfaces, jusqu’à l’élimination complète des incrustations ;
il s’enlève facilement et ne laisse aucune odeur désagréable même après avoir retiré le produit.

MODE D’EMPLOI:

Porter des gants et éviter tout contact avec la peau et les yeux. Le produit est utilisé pur.

Nettoyage extraordinaire sur surfaces modérément incrustées :

Étalez le produit sur la surface avec papier ou brosse en fibre plastique et laissez agir pendant 30 à 60
minutes ;
Après le temps de contact, frottez selon l’incrustation à enlever avec un tampon à four et une éponge 
de cuisine rugueuse ;
Ensuite, retirer le produit de la surface avec du papier absorbant ;
Enfin, rincer abondamment la surface à l’eau ;
Renouveler l’application si nécessaire.

Nettoyage extraordinaire sur des surfaces fortement incrustées de croûtes noires :

Étalez le produit sur la surface avec papier ou brosse en fibre plastique et laissez agir pendant 6 à 12
heures;
Après le temps de contact, pour enlever le séchage blanc du produit, appliquer le produit détartrant 
SANI-KAL BIO et frotter avec ténacité selon l’incrustation avec un tampon à four et une éponge de 
cuisine rugueuse ;
Ensuite, retirer le produit de la surface avec du papier absorbant ;
Enfin, rincer abondamment la surface à l’eau ;
Renouveler l’application si nécessaire.

PRÉCAUTIONS:

utiliser des gants et éviter tout contact avec la peau et les yeux ;
ne pas appliquer PULI FORNO sur des fours à micro-ondes, fours en aluminium non verni émaillé.

NOTES:

Nos recommandations sont basées sur les connaissances actuelles de la recherche et visent à donner les 
meilleures informations à l’acheteur-utilisateur. Cependant, ces indications nécessitent des examens et essais 
préalables aux domaines d’utilisation, aux types de matériaux présents et aux diverses conditions d’application. 
L’utilisateur décide indépendamment de l’adéquation et du domaine d’utilisation. MARBEC Srl n’assume aucune 
responsabilité pour l’utilisation incorrecte de ses produits. Rev6-Ver280122



AVERTISSEMENTS :

AVERTISSEMENTS : DANGER

Mentions de danger : Provoque de graves brûlures de la peau et de graves lésions des yeux.

Conseils de prudence : Porter des gants de protection/des vêtements de protection/un équipement de protection
des yeux/du visage. – EN CAS D’INGESTION: Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON/un médecin
– EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux): Enlever immédiatement tous les vêtements
contaminés. Rincer la peau à l’eau/Se doucher. – EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec
précaution à l’eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles
peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer.

Contient : hydroxyde de sodium

Ingrédients conformes au Règlement (CE) n° 648/2004 :
Hydroxyde de sodium, tensioactifs non ioniques <5%

UFI : 3Q60-E0C1-Y005-8S8Q

Rev6-Ver280122

EMBALLAGE:

1 kg Pot PE – Carton 6 pièces.
1 Kg Pot PE + Tampon pour four noir

RENDEMENT:

En fonction de la saleté.

DONNÉES TECHNIQUES:

État physique : liquide gélatineux
Poids spécifique (g/cm3) : 1,09
pH : 14
Point d’éclair (ASTM) : ininflammable
Solubilité dans l’eau : partiellement soluble dans l’eau.

STOCKAGE:

Conserver le produit bien fermé hors de portée des enfants, dans un environnement bien aéré et frais et non
exposé au soleil pendant une longue période.

PÉRIODE DE STOCKAGE : Le produit stocké a une durée de vie utile de 5 ans.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51
51037 - Montale PT
Italia

SERVICE CLIENT

Tel +39 0573959848
Whatsapp +39 3348578502
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